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CIRCOLARE  266
Siracusa, 22/01/2025

AI GENITORI 
AGLI STUDENTI 
SITO WEB
	

OGGETTO: Circolare n.1 del 19/01/2024 – Decreto Legislativo 13 aprile 2017, n. 63 Borse di Studio
		 Adempimenti Anno Scolastico 2024/2025.



Con la presente, si comunica, che la Regione Siciliana con la Circolare N.1 del 16/01/2025 (che si allega) ha stabilito le modalità per  l’assegnazione della Borsa di Studio A.S. 2024/2025.

I beneficiari dell’intervento sono gli studenti e le studentesse delle scuole secondarie di secondo grado, statali e paritarie, il cui nucleo familiare ha un indicatore della situazione economica equivalente (ISEE in corso di validità) pari o inferiore a € 8.000,00. 
L’attestazione ISEE in corso di validità deve essere completa e leggibile in tutti i suoi contenuti, nella quale dovranno essere presenti sia il richiedente che il beneficiario.

Qualora il dichiarante non sia in possesso della relativa attestazione ISEE, dovrà inserire, nella domanda di partecipazione, il numero di protocollo e la data di presentazione DSU ( in attesa del rilascio della nuova attestazione ISEE).	
L’istanza di partecipazione dovrà essere formulata utilizzando lo schema di domanda allegato alla presente circolare, (disponibile  anche nel sito della scuola o presso la postazione dei collaboratori scolastici al piano terra) corredata dei seguenti documenti:

1. Fotocopia del Documento di Riconoscimento del soggetto richiedente il beneficio (padre, madre o tutore) in corso di validità;

2. Fotocopia del Documento di Riconoscimento e Codice Fiscale dello studente o della studentessa, in corso di validità, destinatario della Borsa di Studio;
3. Fotocopia dell’attestazione ISEE in corso di validità.


La domanda di partecipazione, unitamente agli allegati sopra descritti dovrà pervenire in Segreteria, a pena di esclusione,  entro e non oltre il:

· 18 FEBBRAIO 2025



Eventuali domande tardive non verranno prese in considerazione.
Il testo integrale della circolare (allegato alla presente) è disponibile sul sito: www.liceogargallo.edu.it.

SI ALLEGANO:
1. CIRCOLARE N. 1 DEL 16/01/2025 DELLA REGIONE SICILIANA
2. DOMANDA DI PARTECIPAZIONE.
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    IL DIRIGENTE SCOLASTICO
Dott.ssa Annalisa STANCANELLI        
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