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CIRCOLARE N. 475


SIRACUSA, 13/05/2024






AGLI STUDENTI DELLE CLASSI QUINTE
AI GENITORI DEGLI STUDENTI




OGGETTO: Esami di stato – A. S. 2024/20245 
                      Obbligatorietà dello svolgimento dei PCTO per l’ammissione.


[bookmark: _GoBack]Da una verifica effettuata sulla piattaforma dell’Alternanza scuola lavoro non risulta ancora completato, per molti studenti, la formazione base sulla sicurezza. 

Con il Decreto Ministeriale 226/2024 il Ministero dell’Istruzione e del Merito ha dato indicazioni sui Criteri per il riconoscimento dei percorsi per le competenze trasversali e per l'orientamento e delle attività assimilabili per i candidati interni ed esterni ai fini dell'ammissione agli esami di Stato per il secondo ciclo di istruzione. Il decreto esplicita i criteri per individuare le attività assimilabili ai PCTO per i candidati interni che, a seguito di esame di idoneità, siano stati ammessi al penultimo o all’ultimo anno di corso e per i candidati esterni all’esame di Stato di fine II ciclo. Arriva a pieno compimento, così, la norma che prevede l’obbligatorietà dello svolgimento dei PCTO per l’ammissione a detto esame.

 Della materia PCTO si era già occupata la Nota MIM prot. 47341 del 25 novembre 2024 relativa ai termini e alle modalità di presentazione della domanda di partecipazione all’esame di Stato del secondo ciclo per l’anno scolastico 2024/2025 da parte di candidati interni ed esterni. In tale Nota si precisa che per tutti i candidati l’aver frequentato attività di PCTO o assimilabili costituisce prerequisito di ammissione.



IL DIRIGENTE SCOLASTICO
         Dott.ssa Annalisa STANCANELLI  
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